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YBaxaemnii FOputi! OORIYHO CBOUM TallieHTaM I10CjIe TUTOTPUIICHUHU I PEKOMEHAYIO COOTIoeH e
OUEeTH (MCKIIOYUTh OCTPOE, COJIEHOE, allKOT0JIh), IUTh MHOT'0 XKUAKOCTH (4al, COKHM, KOMIIOTHI,
MOPCEHI), TPUHUMATh MOYETOHHBIE TPaBHl (KYKYPY3HEIE PHIIbIA, TOIOKHSHKA, TUCT OPYCHUKH, XBOIIL
nojyieBo o 1/3 crakaHa 2 pa3a B fieHb 3 Hefenu). [lanee, 00513aTeIbHO YPOCENTUKY (HOMULIKH II0
400 mr 2 pa3sa B feHb B TeueHue 10 gHeit), IUCTOH (B Bairem ciydae mposuT) o 2 tabneTku 3 pa3a B
neHb B TedeHue 1 Mecdua. C yBakeHUEM.



